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КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ;  
КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО
Андрусяк Г.М. ОБСТАВИНИ, ЩО ВИКЛЮЧАЮТЬ КРИМІНАЛЬНУ ПРОТИПРАВНІСТЬ ДІЯННЯ  
ТА КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ЛЮДИНИ НА САМОЗАХИСТ:  
ПРОБЛЕМИ СПІВВІДНОШЕННЯ 274
Бабійчук В.С. АКТУАЛІЗАЦІЯ ПОНЯТТЯ ВУЛИЧНОЇ ЗЛОЧИННОСТІ 278
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Бегма А.П., Шуст А.П., Ханов А.О. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ КРИМІНАЛЬНОЇ  
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗЛОЧИНИ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 285
Безносюк А.М., Школьна К.Г. СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ КРИЗОВИМИ СИТУАЦІЯМИ  
В КОМПАНІЯХ У ЗВ’ЯЗКУ З КРИМІНАЛЬНИМИ ПРАВОПОРУШЕННЯМИ 289
Єсауленко П.М. КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ СТАТУТНИХ ПРАВИЛ 
ВЗАЄМОВІДНОСИН МІЖ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ВІДНОСИН ПІДЛЕГЛОСТІ: 
ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗА КРИМІНАЛЬНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ  
ТА ПЕВНИХ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН 292
Каминіна А.О. СУБ’ЄКТИ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ, ВЧИНЕНИХ У СФЕРІ  
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Костенко О.М., Кєєр О.С. СПЕЦИФІКА КВАЛІФІКАЦІЇ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ  
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Остапчук Л.Г. ПРОБАЦІЯ У МЕХАНІЗМІ ВІДНОВНОГО ПРАВОСУДДЯ 303
Сазоненко Є.Д., Калугін П.П., Іващенко С.М., Чалий М.Г. ПРАВОВА РОБОТА  
ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНАХ 307
Семир’янов Д.Я., Пирожик О.В. ПРИЧИНИ ТА УМОВИ, ЯКІ СПРИЯЮТЬ ВЧИНЕННЮ КРИМІНАЛЬНИХ 
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КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА;  
СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА; ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Андрушко О.В. СИСТЕМА ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДІЗНАВАЧА  
ЗА НЕВИКОНАННЯ ЧИ НЕНАЛЕЖНЕ ВИКОНАННЯ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ОБОВ’ЯЗКІВ  317
Бондаренко-Берегович В.В. СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ СУДОВО-ЕКСПЕРТНОЇ  
ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 322
Здорик Д.В., Грібова Ю.М. ЗМІСТ І ФОРМИ УЧАСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ОФІЦЕРА ГРОМАДИ  
У ВИЯВЛЕННІ ТА РОЗСЛІДУВАННІ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 326
Зіньковський І.П. ДОКАЗУВАННЯ ПОТРЕБИ ПРОДОВЖЕННЯ СТРОКУ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ: 
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Дідовець Ю.В., Чухрай І.Ю., Риндич Д.С. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ АКТІВ  
ГЛАВИ ДЕРЖАВИ У СФЕРІ ОБОРОНИ УКРАЇНИ 391
Дідовець Ю.В. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАКОНОДАВСТВА  
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РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 395
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ВИЩИХ ВІЙСЬКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 399
Красіков Д.О., Красіков О.М., Ганкевич К.Б. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ КОДИФІКАЦІЇ  
ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН У СФЕРІ ОБОРОНИ 402
Пугач В.В., Зміївський Г.А., Артюшенко О.В., Бридня Є.О. ІНЖЕНЕРНА ПІДТРИМКА  
ПІДРОЗДІЛІВ ГЕОПРОСТОРОВОЇ ПІДТРИМКИ В ХОДІ ПІДГОТОВКИ ТА ЗДІЙСНЕННЯ МАРШУ 
АВТОМОБІЛЬНОЮ ТЕХНІКОЮ З УРАХУВАННЯМ ДОТРИМАННЯ НОРМ МІЖНАРОДНОГО  
ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА 407
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ФІЛОСОФІЯ ПРАВА
Копотун І.М., Тичина Д.М. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ МІЖНАРОДНОГО СУДУ ОРГАНІЗАЦІЇ 
ОБ’ЄДНАНИХ НАЦІЙ 410
Олійник О.М., Шевчук Я.О. ДИСКУРС ПРАВА В СУЧАСНІЙ ФІЛОСОФІЇ:  
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ПРИМУСУ В ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ: ПИТАННЯ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ 417
Боровик А.В. САНКЦІЇ ЗА КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ  
ПРОТИ ПРЕДСТАВНИКІВ ВЛАДИ 421
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